
 

 

 

 

 
 

        

   

 

 

 

 

 

 

Μεταξύ: 

 

 

S.A.N. VANECO TRADING LIMITED   

 

Αιτητών 

ν. 

 

 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 

Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

Προσφορών:   Λοΐζος Κάππας, Μέλος  

    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

 

 

 

Αιτητές:   S.A.N. VANECO TRADING LIMITED    

   Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1. Κατερίνα Γεωργίου, δικηγόρο για Κατερίνα Γεωργίου & Σία Δ.Ε.Π.Ε. 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

   Αντιπροσωπεύθηκε από τη: 

1. Λεύκια Ξάνθου Αραούζου για Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας 

 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.: 27 Δεκεμβρίου 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Προσφυγή Αρ. 47/2023 

 

 
Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ος όροφος, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία 

Τηλ.: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 47/2023 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης 

πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης 

αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. Γ.Λ. 1/2020 με τίτλο «3ος Μίνι διαγωνισμός 

συμφωνίας πλαίσιο για την Προμήθεια Αυθεντικών, Ανακατασκευασμένων και 

Συμβατών Αναλωσίμων για Εκτυπωτικά Μηχανήματα & άλλα Μηχανήματα».  

 

Η Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών κάλεσε τα ενδιαφερόμενα μέρη να 

παρουσιαστούν ενώπιον της στις 27.12.2023 και να εκθέσουν τις απόψεις τους για 

το ενδεχόμενο λήψης προσωρινών μέτρων.   

 

Στις 26.12.2023 η δικηγόρος των Αιτητών με επιστολή της ενημέρωσε την 

Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών ότι, μετά από οδηγίες των πελατών της, αποσύρει 

την πιο πάνω Προσφυγή και ως εκ τούτου και το αίτημα χορήγησης προσωρινών 

μέτρων.   
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Ενόψει της δήλωσης της δικηγόρου των Αιτητών, η παρούσα Προσφυγή 

απορρίπτεται ως αποσυρθείσα χωρίς οποιαδήποτε άλλη διαταγή. 

 


